11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2005 16:03:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.12.2005 20:40:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13628/answer/13629




YBaxxkaemas Banmentuna! Bo3aMoxkHO, 3T0 IpobiieMa ¢ CepedHO-COCYyIUCTOM CUCTEMOI (cepaedHas
HEJOCTaTOYHOCTh), 0COOEHHO €CJIM eCTh OTEKM Ha HoraxX. Heo6xoauma KOHCYIbTallus TepaneBTa Uilx
Kapauonora. C yBaxKeHHUEM.



